

## QUESTIONS AND ANSWERS ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ

### **Question:**

В тендере прописано, что состав пряжи 70% шерсть и 30% пан. На Украине такого нет. Может быть наоборот - 30% шерсть и 70% пан? Обычно из такой пряжи изготавливаются подобные кардиганы.

*According to tender composition of yarn is 70% wool 30% pan. There is no such yarn in Ukraine. Maybe 30% wool, 70% pan? Usually cardigans made of such a yarn.*

### **Answer:**

В состав пряжи должно входить минимум 70 % шерсти.  
*Min 70% of wool should be in composition of yarn.*

### **Question:**

На карманы и накладки ткань только арт. 3С21КВ или можно предложить аналог?

*Can only fabric (art. 3S21KV) be used for pockets and overlays? Can similar fabric be offered?*

### **Answer:**

Нет. Только ткань костюмная арт. 3С21КВ должна использоваться для кармана и накладок жакета.

*No. Only costume jacket fabric art. 3S21KV to be used for pockets and overlays.*